Het A, B, C voor ouders!  ( op de volgende pagina’s meer uitleg)
A) Agenda’s: op te volgen door ouders     
      Administratie: mededelingen via e-mail adres of agenda      
      Afwezigheden: max. 4x zonder doktersbriefje! (zie agenda)
B)      Bijdrageregeling: kosteloos schoolmateriaal, bijdragen voor     uitstappen
C) Communie, lentefeest en anderen: enkel via bijzondere leerkracht
D) Evaluaties: rapporten en oudercontacten      

     Engagementsverklaringen: samenwerking voor het welzijn van het kind
     F)     Facturatie:  
    G)     Gezondheid op school: gezonde voeding, gezonde tussendoortjes, fruit, waterschool
    H)     Huistaken-lessen: afspraken voor gericht huiswerk
     M)     Medicijnen:  enkel met doktersvoorschrift
    R)      Rijen: ingangen
    S)      Schooltoelagen:    aanvraag Vlaams ministerie 
              Schooluren:     strikt te volgen 

    T)      Turnkledij: school t-shirt
     U)     Uitstappen: veiligheid
    W)     Woensdagmiddagopvang:  voor werkende ouders
Bijlage bij intern reglement 

Aan de ouders,
Agenda’s
Wij vragen u om dagelijks de agenda na te kijken en te ondertekenen.

Administratie

Mededelingen worden via jullie opgegeven e-mailadres doorgestuurd! (wie geen e-mailadres heeft zal de mededelingen op papier krijgen via een mapje… gelieve deze dan ook te ondertekenen voor ontvangst!)

Eventuele (reclame)folders of uitzonderlijk een korte oproep, zal in het agenda gevonden worden. Ouders kunnen voor vragen  terecht in het agenda indien onmiddellijke feedback verwacht wordt. Wanneer een mail gericht wordt aan de leerkrachten / school, kan dit enige dagen duren vooraleer er een antwoord op komt. Uiteraard is de leerkracht onmiddellijk op school aanspreken de snelste en beste manier van communicatie.
Schoolreglement:   zijn ook in te kijken via de website
Vakantiekalender: Deze is te vinden vooraan in het agenda, in extra bijlage, via e-mail en op de website
In onze jaarkalender en onze maandkalenders kan je alle belangrijke data terugvinden met activiteiten en organisaties van de school!                                        

Afwezigheden: 
De reglementering van de afwezigheden vindt u in het schoolreglement. Uw kind kan maximum vier keer per jaar afwezig zijn zonder doktersbriefje maar met een briefje van de ouders. Voorgedrukte briefjes vindt u achteraan in het agenda!
Bijdrageregeling
Kosteloosheid schoolmateriaal en bijdrage voor uitstappen
Alle kosten eigen aan het bereiken van ontwikkelingsdoelen en eindtermen zijn kosteloos voor de ouders.
De materialen worden op school ter beschikking gesteld maar worden niet meegegeven naar huis tenzij nodig voor een opgelegde taak. Beschadigde of verloren materialen moeten worden vergoed.
De ouders zorgen voor een boekentas, pennenzak en turn- / zwemkledij. Ouders zijn vrij eigen/ extra materiaal  mee te geven voor klasgebruik.

Uitstappen of activiteiten die nuttig zijn voor verlevendiging en ondersteuning van lessen, kunnen kosten met zich mee brengen tot een maximum van € 45 voor de kleuters en € 85 voor het lager tijdens een schooljaar. (o.a. sportactiviteiten, schooluitstappen voor één dag…)
Met een plafond van € 425 voor meerdaagse extra - muros activiteiten voor de hele schoolloopbaan binnen de eigen school, hebben we vastgelegd dat de openluchtklassen tweejaarlijks zullen doorgaan en dit per graad.   Schooljaar 2017-2018 zijn er geen extra-muros activiteiten.
Communie en lentefeest
Deze feesten zijn NIET schoolgebonden! Elke ouder maakt hierover zelf beslissingen en kan terecht bij de bijzondere leerkrachten die zich hier eventueel wel over ontfermen of bij de daarbij horende externe instanties! (Leerkrachten katholieke godsdienst of niet confessionele zedenleer)  Wij als gemeentelijke schoolinstelling staan daar buiten.

Evaluaties
Voor de kleuters blijft de rapportering zoals vorige jaren namelijk 2 MI rapportjes per schooljaar.

Voor het lager wordt volgende regeling voorop gesteld:  na een infomoment begin september (zie kalender) zullen er verschillende rapport periodes zijn.
Bij de evaluatieperiodes net voor de herfstvakantie, de kerstvakantie de paasvakantie en einde schooljaar zullen er besprekingen met de ouders gepland worden.
Dit neemt niet weg dat u tussendoor, via de toetsenmap, ook informatie krijgt van de vooruitgang van uw kind. Ook de leerkracht staat altijd voor u klaar voor enige uitleg.
Voor oudercontacten zie kalender.
De klassenraad die beslist over het al of niet zittenblijven of noodzaak van een andere schoolkeuze van een kind. Dit gebeurt na een zorgvuldige en langdurige opvolging en ondersteuning van het kind door de klastitularis en zorgteam. Hierbij zijn uiteraard de ouders en het kind reeds betrokken geweest en / of op de hoogte gehouden van de evolutie en ook het ICLB kan hier begeleiding geboden hebben.
Engagementverklaringen

-  Wij verwachten van de ouders dat zij samen met de school de vooruitgang van hun kind volgen. Dit gebeurt door het bijwonen van de oudercontacten of het bij uitnodiging op gesprek komen naar de school. Bij kinderen waar opvolging of ondersteuning nodig is op verscheidene gebieden, zal de zorgcoördinator, de zorgleerkracht en het ICLB team klaarstaan om met de klasleerkracht tot zo’n goed mogelijke oplossingen te komen.

· Ook verwachten wij dat de ouders toezien op het stipt en regelmatig naar school komen van hun kind.

· Bij vaststelling van luizen op de school verwachten wij een onmiddellijke opvolging thuis bij de ouders. Daaronder verstaan wij de nodige behandeling van het haar van het kind en ook de daarbij horende verzorging zoals het wassen van jassen, knuffels en beddengoed om verdere verspreiding te voorkomen.

· Wij stellen ook hoge verwachtingen rond de voorbeeldfunctie  en het veilig gedrag rond de school! In de straat geldt de regel “ZONE  30” en dit voor de veiligheid van onze kinderen! Bij het binnenkomen of het verlaten van de school zijn er veel voetgangers op het zebrapad… zij hebben voorrang! En een hekel punt is het fout parkeren… Er is genoeg parkeerplaats rond de school…Wanneer iedereen zich aan de regels houdt zijn onze kinderen weer een stuk veiliger.
· Naast het veilig gedrag staat ook de aanmoediging om met de fiets of te voet naar school te komen hoog aangeschreven. Dit zowel voor het milieu als voor de gezondheid van de kinderen (en de ouders( ).
· Wij willen in de school ook correct gedrag hoog in het vaandel dragen! Ook dit is een belangrijk leerproces die een kind moet doormaken. Om pesten, brutaal geweld en onbeleefdheid tegen te gaan, willen wij onze leerlingen aansporen naar correct gedrag. We hopen ook op begrip van de ouders en dat u samen met ons uw zoon/dochter motiveert om op een toffe manier en met wederzijds respect voor elkaar leert omgaan!   Ook de kinderen kennen de vaste schoolregels! Die hangen uit in ELKE klas en worden met hen in het begin van het schooljaar besproken! Gelieve als ouders deze ook eens door te nemen. Jullie zullen ze doorgestuurd krijgen via e-mail.  
· Daar wij een Meervoudige intelligentie school zijn en ook u, ouders, over heel wat intelligenties beschikken, vragen wij participatie bij heel wat van activiteiten in de school. Voelt u zich geroepen en wil je met de school aan de slag… neem contact op met een van ons… we zullen je hartelijk ontvangen!
Ook de ouderraad zal jullie hartelijk ontvangen om mee te denken en werken voor de school!

Op de gehele school geldt te allen tijde een volledig rookverbod!

Facturatie:  
De ouders ontvangen op het einde  van de maand een factuur die via overschrijving moet  betaald worden. Opgelet… het rekeningnummer is wel  anders dan dat van het dagverblijf!

· Aan alle ouders: vergeet niet op de overschrijvingen de gestructureerde mededelingen juist te vermelden en niet zo maar alle facturen samen te tellen!

Nog eenvoudiger is betaling via domiciliëring! Maandelijks wordt de betaling dan automatisch via uw bank geregeld … geen kopzorgen meer, niets kan nog “vergeten” worden.

De daarvoor nodige formulieren kunnen op het secretariaat bekomen worden.

Jullie, de ouders krijgen natuurlijk eerst de kans om de factuur na te kijken en eventuele onjuistheden te melden! 
Voor kortingen op opvang moet een belastingbrief binnengebracht worden (jaarlijks opnieuw!)

Wij verwijzen graag naar het secretariaat voor verdere inlichtingen. 
Gezondheidsbeleid 

           We blijven met onze school proberen om de afvalberg te verminderen, te sorteren en gezond te eten. Dit kunnen we verwezenlijken dankzij de medewerking van jullie, ouders. Ook in de schoolomgeving moet deze invloed volledig zichtbaar maken! We hopen hier op medewerking van iedereen
Een brooddoos is een noodzaak. Wij vragen aan de ouders om een gezonde lunch niet  in zilverpapier te wikkelen maar deze in een brooddoos voorzien van naam en klas, te stoppen.
Wij zijn en blijven WATERSCHOOL!
Dat wil zeggen dat we nog enkel water drinken tijdens de speeltijden of tussendoor.
Wij bannen alle brikjes en petflesjes op school! De school zal zelf instaan voor het schenken van water. In de klassen zijn reeds gepersonaliseerde bekers voor elk kind voorhanden (hygiëne). 

Laten we verder  nog “gezonder” zijn met méér fruit! 

We houden één vaste fruitdag per week waarbij fruit aangeboden wordt via de school voor iedereen! (kleine bijdrage wordt gevraagd) (geen koekjes!) 
De tussendoortjes bestaan uit een boterham met gezond beleg, noten, fruit, gezonde koeken ZONDER TOEGEVOEGDE SUIKERS, groenten, granen zonder toegevoegde suikers, kaasblokjes… (zie interne klasafspraken)

Huistaken en lessen

Algemeen opteren we in de school om gerichte huistaken te geven. De frequentie, opdrachten en manier waarop is verschillend per graad. Hiervan een overzicht en uitleg op de info ochtend. 

Belangrijk voor allen is het agenda goed bijhouden en weten wat de afspraken zijn!

Medicijnen

Indien uw kind medicijnen dient te nemen tijdens de schooluren, is er een doktersvoorschrift vereist. De school dient dit in het dossier van het kind te bewaren.

Rijen: 

De kinderen komen de school binnen en verlaten de school via het hek in de Gentstraat. 
De kleuters worden gebracht en afgehaald in de refter. Later, als de tuin bruikbaar is, zal de kleuteringang lang het hekken van de tuin zijn.

Schooluren: 

De school begint om 8u20. Dit betekent dat op dat uur alle kinderen reeds aanwezig zijn op de speelplaats! Mogen wij u vragen als ouder er op toe te zien dat uw kind tijdig op school is!
 Het kind, maar vooral ook de ouder, worden er attent op gemaakt dat tijdig op school zijn een “must” is.
Ook voor de kleuters is tijdig aanwezig zijn in de klas noodzakelijk 

Uw kind vroeger uit de klas halen is uit den boze. Bij uitzonderlijke omstandigheden kan een afwijking gevraagd worden aan de directie.
De school eindigt om 11u55 in de voormiddag. In de namiddag herbegint de school om 13u30.

Kinderen die te laat komen moeten via het secretariaat vooraleer naar de klas te gaan.

Kinderen die 15 minuten na schooltijd niet werden afgehaald gaan naar de opvang.
Schooltoelagen:

Ouders kunnen schooltoelagen van de Vlaamse overheid voor hun kind in kleuter en lager onderwijs aanvragen. Deze schooltoelagen kunnen helpen om de schoolkosten betalen.
Meer informatie kan door de school (zorgcoördinator) verstrekt worden of kan u vinden op de website www.studietoelagen.be.   DOEN!
Turnkledij
Als turnkledij spreken we hier over een korte broek en turnpantoffels naar keuze. Als T-shirt worden op de school T-shirts aangeboden aan €10 het stuk! ( te verkrijgen op het secretariaat) Deze zullen, behalve als turnkledij, ook gebruikt worden bij uitstappen… zo worden onze leerlingen zeer herkenbaar! 
Uitstappen met de bus:

Voor het goede en veilige verloop bij uitstappen stellen wij volgende regel voorop:
Wanneer de kinderen aankomen met de bus worden zij, onder begeleiding van de leerkracht, naar de speelplaats geleid! Daar kan de juf nakijken of alle kinderen op een juiste en veilige manier worden afgehaald en of de andere kinderen op een veilige manier in de opvang terecht komen! Ondertussen wordt door een andere leerkracht of begeleider de bagage uit de bus gehaald en in de school gebracht. Hier hopen we op vrijwillige hulp van omstaande ouders!
Het is dus volledig uit den boze dat kinderen vlug vanuit de rij worden geplukt door de ouders vooraleer de juf ze in de rij, op de speelplaats , gecontroleerd heeft kunnen begeleiden naar ouders of opvang!
Woensdagmiddagopvang: 

De Stad Gent zorgt er voor dat er ook op woensdagnamiddag opvang is in de scholen voor kinderen van werkende ouders.

Wij als school willen dan ook dat er een aanbod is aan activiteiten. Kinderen kunnen niet “rondhangen” van 12u tot 18u zonder onder begeleiding iets leuks te doen.

Daarom werd bij ons de regel gesteld dat:

· de kinderen hun middagmaal kunnen nemen en eventjes vrij ontspannen van 12u tot 14u.

·  om 14u de begeleide activiteiten beginnen! Deze zullen door alle deelnemers gevolgd worden en dit tot 16u! De begeleidster zorgt er voor dat er week na week een gedifferentieerd aanbod is zodat groot en klein eens tevreden wordt gesteld. 

· Tussen 16u en 18u er nog tijd is voor het maken van eventuele huistaken en de rest in “vrije tijd” kan worden doorgebracht!

Alles gebeurt onder toezicht en controle van een verantwoordelijke. De verantwoordelijke volgt de regels van de school die gekend zijn door de kinderen die zich daar uiteraard strikt moeten aan houden. Alle overtredingen zullen aan banden moeten worden gelegd en zullen eventueel gevolgd worden door een sanctie indien het zover zou komen!

De begeleiders voor dit schooljaar zijn: Mieke en Kasper.

